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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA 
 

Aos dez dias do mês de agosto de dois mil e quinze, às dezenove horas e trinta e cinco 
minutos, reuniram-se os Conselheiros e a Comunidade, nas dependências do Auditório 
da Subprefeitura Vila Maria / Vila Guilherme / Vila Medeiros, a qual esta situada à Rua 
General Mendes, 111 – Vila Maria - São Paulo – SP. Deu-se inicio à Reunião Ordinária 
com a leitura das Atas da Reunião Ordinária do dia 13/07/2015 e da Reunião 
Extraordinária do dia 21/07/2015, onde as mesmas foram discutidas e aprovadas por 
todos os Conselheiros presentes. Deu-se prosseguimento com a palavra do 
Coordenador Sr. Nelson Marques que dia 28/07/2015 foi publicada em Diário Oficial da 
Cidade D.O.C. página 59 a Ata da Reunião Extraordinária do dia 30/06/2015, e enviadas 
a todos Conselheiros, o Interlocutor da Subprefeitura VMVGVM Sr. Nivaldo, ao Planeja 
Sampa e a Secretaria Municipal de Relações Governamentais. O Coordenador Sr. 
Nelson Marques convida para compor a mesa o Sr. Rodrigo Gomes Chefe de Gabinete 
e representando do Subprefeito, o Sr. Tadashi da CET e o Sr. Nivaldo Interlocutor da 
Subprefeitura Vila Maria/ Vila Guilherme/ Vila Medeiros, iria convidar também o Sr. 
Sergio Bitetti da Gerência de Relacionamento com o Munícipe – GRE da CET, mais 
percebeu que quando iniciou a Reunião ele se levant ou e foi embora , passou a 
palavra para a Conselheira Sra. Lucelia, comentando que o Sr. Tadashi e equipe da 
CET estiveram nos locais com problemas do Parque Novo Mundo, e que iriam levar 
todas as respostas das demandas na Reunião do Conselho Participativo e também falou 
que estavam presentes oito (08) moradores, para reivindicar a abertura da Avenida 
Amadeu Poli com a Rua Soldado José Leite da Silva. O Sr. Tadashi da CET falou que 
tinha muitos pedidos para responder em pouco tempo, foi feito um mutirão e 
conseguiram poucas respostas: A abertura na Avenida Amadeu Poli – Parque Novo 
Mundo, pediu que fizessem outra solicitação para abrir um novo processo; Rua 
Guaranésia / Rua Alcántara – Vila Maria, Projeto pronto, 2º passo implantação; Rua 
Simão Borges / Rua Imperador – Vila Maria, em estudo; Rua Chico Pontes – Vila 
Guilherme, estudo de velocidade; Rua Chico Pontes / Rua Ida da Silva – Vila Guilherme, 
Projeto Pronto; Rua Cabo Antonio Pinton – Parque Novo Mundo, Mão Única, começou 
fazer estudo; Rua Pedra Sabão – Vila Guilherme, encaminhar para pesquisa com a 
população local. O Sr. Luiz Carlos da CET comentou que o abaixo assinado entregue 
pela Conselheira Sra. Ana irá protocolar na Gerência, sobre as quarenta (40) 
solicitações feitas do Sr. Rozimá do CADES, estão sendo analisadas, que algumas são 
de outros setores. A Conselheira Sra. Ana falou sobre o abaixo assinado que entregou 
há algum tempo e ainda não conseguiram protocolar na Gerência? É um absurdo. O 
Conselheiro Sr. Gilmar falou que foi colocado o Semáforo na Rua Serafim Gonçalves 
Pereira, mais só falta funcionar. A Conselheira Sra. Lucélia e todos moradores do 
Parque Novo Mundo que estavam presentes ficaram indignados com as respostas, que 
é uma falta de respeito com o Conselho Participativo e a População, porque que já foi 
feita a solicitação com abaixo assinado para abrir a Avenida e agora estão pedindo outra 
solicitação, logo em seguida alguns munícipes se levantaram e foram embora bem 



desapontados, mais uma vez a CET NÃO TEM RESPOSTAS CONCRETAS .  O Sr. 
Rodrigo falou que o processo existe com abaixo assinado para o fechamento da Avenida 
Amadeu Poli – Parque Novo Mundo, e que estão legalizados, foi enviada a ordem para 
ser executada a obra e a Subprefeitura executou, solicitaram no ano de 2011 e foi 
executado em 2013, também orientou para que fizessem outra solicitação para a 
abertura da Avenida. O Sr. Tadashi da CET falou também da Rua Mario Haberfeld – 
Parque Novo Mundo próximo ao Rio Cabuçu, que consta como Rua sem saída e iria 
junto com a Subprefeitura Vila Maria / Vila Guilherme para fazerem uma vistoria. O 
Secretário Sr. Edson Tadeu perguntou sobre as duas (02) solicitações feitas em 2013, 
pela ASSORAVIM - Associação da Vila Medeiros ofício nº 0147/13 solicitando um 
Semáforo para Pedestres ou de Atenção para a Rua Crispim Duarte em frente do nº 546 
em Vila Medeiros, o ofício nº 0146/13 solicitando um Semáforo para Pedestres ou de 
Atenção para a Avenida Nossa Senhora do Loreto com a Rua Geolândia em Vila 
Medeiros, teve a resposta do Sr. Tadashi da CET que esta em análise, SEM 
RESPOSTAS. O Conselheiro Sr. Paulo Moura, também perguntou do retorno das 
demandas do bairro da Vila Ede, principalmente o problema do Semáforo da Avenida 
Ede com a Avenida Conceição, e o Sr. Tadashi da CET respondeu que esta em análise, 
SEM RESPOSTAS. A Conselheira Sra. Kamila falou que foram feitas várias reuniões e 
sempre a mesma resposta negativa. O Conselheiro Sr. Zezão comentou que na Reunião 
passada do dia 21/07/2015 falou para o Sr. Sergio Bitatti da CET que trouxesse 
respostas concretas para as demandas da Região, e mais uma vez SEM RESPOSTAS. 
O Coordenador Sr. Nelson Marques Convida a Sra. Silvana da Subprefeitura para fazer 
a apresentação do Orçamento 2016, onde a mesma falou da parte das finanças, o Sr. 
Paulo Ruano Coordenador de Obras, falou sobre a Zeladoria apresentando a descrição 
dos serviços de dotação, também a relação da Reforma de Travessas, Vielas e 
Escadarias (estimativa para 40 locais); Reforma de guias e sarjetas; Elaboração de 
Projetos/Levantamento Planialtimétrico e Cadastral das Praças; Programa de 
Capeamento Asfáltico em Vias Públicas; Programa de Pavimentação e Obras 
Complementares; Iluminação (Projeto e Execução); Revitalização de Praças; 
Implantação de Passarelas / Pequenas Travessias; Programa de Reconstrução de 
Passeios / Acessibilidades e Obras de Contenção em Área de Risco / Muro de Arrimo / 
Viela Sanitária / Reforço em Galeria. A Sra. Deise da Secretaria Municipal de Relações 
Governamentais comentou que os Conselheiros são heróis e irá comentar na Secretaria 
sobre a questão da CET e o Conselho Participativo, também falou que a Inscrição para 
Agente Formador de Governo Aberto da Secretaria Internacional, foi prorrogada até dia 
17/08/2015, são destinados aos jovens para formar Agentes do Governo, com 
remuneração de mil reais (1.000,00), durante seis (06) meses os jovens apresenta idéias 
e projetos, e você como pessoa consegue fazer projetos para melhorias nos bairros e 
serão multiplicadores de informações; A próxima Etapa do Ciclo Participativo (Projetos 
Prioritários). O Conselheiro Sr. Gilmar convida para Reunião no UBS – Parque Novo 
Mundo II, dia 20/08/2015 quinta-feira, às 14:30 horas; A Conselheira Sra. Kamila convida 
para a Pré Conferência de Mulheres – Vila Maria dia 23/08/2015 domingo, no Clube Vila 
Maria - SER; Também dia 23/08/2015 domingo a partir das 10:00 horas Festa do 
Aniversário de Fundação do Bairro do Jardim Brasil na Avenida Roland Garros; O 
Conselheiro Sr. Paulo Moura convida para a Reunião do Conselhão da Saúde dia 
12/08/2015 quarta-feira às 09:00 horas na Subprefeitura Vila Maria / Vila Guilherme. O 
Conselheiro Sr. Jackson comentou que dia 06/08/2015 quinta-feira foi conhecer o 
Terreno que será o Futuro CAPS Infantil, no antigo Telecentro Vila Maria, estavam 
presentes os Conselheiros Tadeu, Nelson Marques, Paulo Moura e Dona Durci 
Conselheira do CAPS Infantil, o Subprefeito Sr. Gilberto Rossi e equipe, o Dr. Alberto, 



Dr. José Mauro, Representantes da SPDM da Microregião, Conselheiros do Hospital 
Vermelhinho Sra. Regina e Sr. Nelson, também fez um agradecimento a todos pelo 
apoio do espaço para o CAPS Infantil e principalmente para o Nelson do Conselho 
Gestor do Hospital Vermelhinho, os Conselheiros: Tadeu, Douglas, Kamila, Irani e Paulo 
Moura. O Sr. Rodrigo convida a todos para Reunião do CADES dia 13/08/2015 quinta-
feira às 19 horas na Subprefeitura Vila Maria / Vila Guilherme, também entregou os 
cartazes para inscrição do Conselho Participativo Municipal; Apresentou os adesivos 
(Selos das Obras) para serem colocados nas obras executadas com a aprovação do 
Conselho Participativo. 

Dos 30 (trinta) Conselheiros, 23 (vinte e três) Conselheiros estavam presentes, 04 
(quatro) Conselheiros ausentes e 03 (três) aguardando respostas. 
 
Conselheiros Presentes:  Edson Tadeu Marim, Nelson Aparecido Marques, Irani 
Aparecida Pereira Dias, Kamila da Silva Gomes, Paulo Moura da Silva, Jackson Ribeiro 
dos Santos, Mario Silva lima, Sandra Maria Bezerra dos Santos, Alexandre Petrassi 
Cardoso, Luiz Fernando Rodrigo de Jesus, Gilmar Ribeiro dos Santos, Ana Lucia 
Geraldo de Santana, Gilvan Barroso de Carvalho, Jorge Benedito Gabriel, Alessandro 
Marco Rosini, Terezinha Monteiro Batista, José Erivaldo Costa dos Santos, Rudecindo 
Mendes Marupa, Douglas Xavier Cano, Walter Motta, Lucélia Santos Loiola, Elaine 
Cristiana de Lima e Francisco Roberio Sobreira. 
.      
Conselheiros Ausentes:  Michel Wiazowski Rocha, Aparecido Ênio Cardoso Gomes, 
Maria das Dores Rodrigues e Adria Giaccheri. 
 
Autoridades e Munícipes:  Sra. Deise Alves da Secretaria Municipal de relações 
Governamentais, Sr. Tadashi Engenheiro da CET, Sr. Luiz Carlos Santana da CET, Sr. 
Rodrigo Gomes de Souza Chefe de Gabinete e representando do Subprefeito, Sra. 
Silvana A. Alho Departamento de Finanças da Subprefeitura, Sr. José Paulo Martins 
Ruano Coordenador de Obras da Subprefeitura e o Sr. Nivaldo Cardoso Interlocutor da 
Subprefeitura Vila Maria/ Vila Guilherme/ Vila Medeiros e vinte e três (23) Munícipes.  
 

Ficou agendada à próxima Reunião Extraordinária para o dia vinte e quatro de agosto de 
dois mil e quinze, às dezenove horas e trinta minutos, nas dependências do Auditório da 
Subprefeitura Vila Maria / Vila Guilherme / Vila Medeiros, a qual fica situada à Rua 
General Mendes, 111 – Vila Maria - São Paulo – SP. Nada mais havendo para comentar 
a Reunião Ordinária se encerrou às vinte e duas horas e trinta e cinco minutos. A 
presente Ata foi lavrada e assinada por mim, Sr. Edson Tadeu Marim, Secretário e pelo 
Sr. Nelson Aparecido Marques, Coordenador do Conselho Participativo Municipal da Vila 
Maria / Vila Guilherme / Vila Medeiros. 
 
 


